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«Bbnuu-TypHUp»
atrata+a+atata= 4a -
7
3+3+3+3 = 3 . 4
d+d+d= d - 3
n+n+n+n+n=n -5

b+b=Db -2

4+4+4+4+4 +4= 4 - 6
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Ha4yepTuTte B TeTpaan NnpsasMoyronibHUK CO
cTopoHamMmu 7cM n 3cm
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| ) Tlmasant cropow mpsmoyromsiika 3 ¢M i 4 cm, Yemy pasia ero mwiomazs?
“ Permm sajiauy syms crocobamu,
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@ a) [lnma npamoyrobroro Jimera Gymar 8 M, a mmpiia — 4 1,
Kakosa ero naomas!

0) [l urps B kaacenkn Tand navepriia Ha acaasre npsmo-
YIOJBHIK CO cT0poramH 2 M 1 3 M, Kakosa ero miomazs?
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@ Hrpa: « Borameaureapnbie Manmub»
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0) 1o Tabunue pern npuMeps:
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B) o unTepecHoro B npuMepax Kaxaoro cronduxa? Kakue peier-
BUs HAZO BBITOJHUTL BHAYae, a Kakue ~ norom? ITouemy? Briunce-
JH, NOJNb3YsCh Tabanien:

(9+9+9)-20= (T+T+7)-(5+5+5) =]
9-3-20=[ 7:83-5-3=[ |
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